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Bonpoc | DalneTt

MMeeTcs N B OpraHn3aummn MeH?

A) pa, Ans BCex BO3pacTHbIX rpynn w pexvumMoB (PYHKUMOHWPOBaHWSA

2
opraHvsauuv

B) Aa, Ho 6e3 y4eTa BO3PaCTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWIEHO NU LUUKNu4eckoe MeHH Ans O3HaKOMIEeHUs poauTenen wm
neten?

A) ga L

B) HeT

BLIBEeWEHO NM exeaHeBHOe MeHio B yAoOHOM Ans O3HaKOMIIeHUA
poauTenen u aeTeu mecte?

A) pa i

b) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPbI onon?

A) ga, no BCEM OHAM L

B) HeT, MelTCA NOBTOPbI B CMEeXHble OHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 6ntoaa U NpoayKTbl

A) oa, No BCEM AHAM -

B) HET, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEXHbIE AHN

CooTBeTCTBYET JIu peanu3yembie Gnioaa yTeepKAeHHOMY MeHIo?

A) aa Ls

B) HeT

EcTb B OpraHusauuuM npukas o CO3AaHMU U nopsgke padoThbl
GpakepaXxHOW KOMUCCUMN?

A) pa L

B) HeT

OT BCEX N1 NapTUil NPUroTOBMEeHHbIX OoA CHUMAeTCA Gpakepax?

A) pa b

b) HeT

BLIABNSNUCH NU (pakTbl He AoNyCKa K peanu3auuu onoa v NPoAYKTOB Mo
pesynbTatam paboThbl GpakepaxHOW komuccuu (3a nepuon He MeHee
mecsaua)?

A) HeT [/

B) aa

10

Co3naHbl NU YCMOBUA ANA OpraHu3auuu nuTaHus peten C y4vyeTom
ocoBeHHOCTEeN 300poBbA (CaxapHbii AnabeT, nuuieBble anneprun)?

1




A) aa L

B) HeT

11 | OueHnBaHne o6 Lema U BUa NULEBLIX OTXOAOB NOCIE NPUEMa MUK
0P Pi) /
AMHEE <A

12 | KayecTBeHHO nu npoBeaeHa y6opka nNoMeleHUn ons npuema nuiiM Ha
MOMEHT paboTbl KOMUCCUMN?
A) na L
B) HeT

13 | CooTBeTCTBME CAHMTAPHO — TEXHUYECKOTO ColepXKaHuss 06eaeHHOro 3ana
(nomeweHus ana npueMa nuwM), cocTosiHMEe O0BGeaeHHOMN mebenu,
CTONOBOW NoCyAbl, Hanuyue candeTok u 1.4.)
A) HeT
B) Aa L
B)npumeyaHue

14 | CozpaHbl nu ycnoBuss Ans coGnOOeHUS OeTbMM npaBun nNUYHOM
rMrueHbI?
A) na L
B) HeT

15 |Hanuume un coctosiHMe caHuTapHOM opexabl Yy COTPYAHWKOB,
OCYUWEeCTBNAKWMNX pa3gady rotoBbix 6o
A) HeTt
B) Aa (coctosHue) V4

16 | Hannune nabopaTopHO — MHCTPYMEHTAaNbHbIX UCCNEA0BaHNNA U KayecTBa
Oe3onacHOCTHU nocTynawwen NPoayKLMM U rOTOBLIX 6o,
A) HeT
b) na V

17 | Umenuck nu akTbl Bbigayn 4eTAM OCTbIBLICH NULWKU?
A) HeT L
b) na
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